

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Год изд. 10-й
№ 68 (1296)
СУББОТА
5 ИЮНЯ
1948 года
Цена 15 коп.

Орган парткома, завкома и заводууправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

Пламенный большевистский привет новому отряду лауреатов Сталинских премий, славным борцам за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки!

(„Правда“)

ПЕРЕДОВЫЕ НОВАТОРЫ ТЕХНИКИ

Присуждение Сталинской премии — яркое свидетельство достижений советской науки, техники, искусства. Присуждение Сталинских премий — это прежде всего торжество творческой мысли советских людей, достижений нашего народа на пути к коммунизму. Техника сегодня — это техника высоких скоростей, давлений температур, высоких темпов, рассчитанных на то, чтобы наша Родина, идущая к коммунизму, как можно быстрее обогнала в техническом отношении самые передовые капиталистические страны.

Осуществляя эту великую идею, советские ученые, инженеры, инициаторы передовых методов в своих творческих дерзаниях прокладывают новые пути в науке, технике, расширяют горизонты советской культуры. К числу таких людей принадлежит металлургия нашего комбината — главный инженер Константин Иванович Бурцев, начальник цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики Соломон Ефимович Хусид, начальник стана «300» № 3 Виктор Григорьевич Синдин, начальник сортопрокатного цеха Густав Карлович Лаур, инженер цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики Михаил Андреевич Ситков. Постановлением Совета Министров СССР им вместе с другими передовыми новаторами техники страны присуждена Сталинская премия второй степени за разработку и осуществление схемы комплексной автоматизации прокатного стана, обеспечившей значительное повышение его производительности и снижение брака проката.

Наш комбинат, рожденный идеей великого Сталина, непрерывно идет путями технического усовершенствования, дальнейшего прогресса в производстве. Автоматизация производственного процесса — это прежде всего результат тесного сотрудничества творческих усилий наших передовых инженеров и инициативных стахановцев-прокатчиков.

Творческие дерзания инженерной мысли наших прокатчиков привели к блестящим результатам. Производительность стана, на котором была внедрена схема комплексной автоматизации, значительно повысилась.

Так восторжествовала творческая мысль, воодушевляемая великой идеей коммунизма. Сталинская Магнитка гордится и приносит горячую благодарность людям дерзновенной творческой мысли, прокладывающим новые пути к дальнейшему расцвету нашей Родины.

Магнитогорским металлургам присуждено переходящее Красное Знамя обкома ВКП(б) и облисполкома

Решением бюро Челябинского обкома партии и исполкома областного Совета депутатов трудящихся Магнитогорскому металлургическому комбинату по итогам работы за апрель присуждено переходящее Красное Знамя обкома ВКП(б) и облисполкома.

Пущена новая мартеповская печь

В ночь на 5 июня, завершена наварка подины новой большой мартеповской печи третьего мартеповского цеха. Печь вступила в строй действующих.

Первую трудовую вахту у новой печи нес сталевар Андрей Каминский под руководством мастера т. Любичко в смене Цохвидовича.

Лауреаты Сталинской премии Магнитогорского комбината

Совет Министров Союза ССР присудил Сталинские премии за выдающиеся изобретения и коренные усовершенствования методов производственной работы за 1947 год.

В том числе Сталинская премия второй степени в размере 100.000 рублей присуждена группе инженеров нашего комбината:

Бурцеву Константину Ивановичу, руководителю работ, главному инженеру комбината, **Хусиду** Соломону Ефимовичу,

Ситкову Михаилу Андреевичу, инженеру цеха КИП и автоматики, **Синдину** Виктору Григорьевичу, **Лауру** Густаву Карловичу, инженеру сортопрокатного цеха, **Челюстину** Александру Борисовичу, инженеру Центральной лаборатории автоматического треста «Энергочермет» — за разработку и осуществление схемы комплексной автоматизации прокатного стана, обеспечившей значительное повышение его производительности и снижение брака проката.



К. И. Бурцев — главный инженер металлургического комбината.



С. Е. Хусид — начальник цеха КИП и автоматики



М. А. Ситков — инженер цеха КИП и автоматики



В. Г. Синдин — начальник стана «300» № 3



Г. К. Лаур — начальник сортопрокатного цеха.



А. Б. Челюсткий — инженер центральной лаборатории треста «Энергочермет».

К НОВЫМ УСПЕХАМ ПРОКАТНОГО ПРОИЗВОДСТВА

С большой радостью узнали мы о том, что партия и правительство высоко оценили наш скромный труд на благо Родины. Это еще и еще раз свидетельствует о том, что труд в нашей стране — дело чести, доблести и героизма. И особенно отрадно, когда этот труд на виду у всех.

Мероприятия, которые мы осуществили совместно со всем рабочим коллективом и за что нам присуждена Сталинская премия, большое и нужное дело. Одно то, что автоматизация действующих агрегатов прокатного стана значительно повышает производительность труда, усиливало нашу энергию в работе. Радовало и другое: весь коллектив стана деятельно помогал нам, мы непрерывно ощущали его теплую поддержку. Знатный прокатчик обер-мастер т. Кандауров, старший электрик т. Швецов, бригадир электриков т. Шестеркин и многие другие повседневно вникали во все детали осуществляемого дела.

Когда все агрегаты стана были автоматизированы и проверка дала положительные результаты, встал вопрос: а как быстро может освоить ее коллектив стана? И жизнь показала, что во всей этой трудной работе по изучению автоматизации все вальцовщики и электрики быстро освоили ее. За полгода работы автоматизированного стана возросло производство и качество проката, повысились технические знания всех рабочих.

Мы уверены, что наш коллектив сортопрокатчиков с таким же успехом будет и дальше проводить автоматизацию своих агрегатов. Это мероприятие вполне осуществимое. Еще раз хочется сказать, что дальнейшему внедрению автоматизации в сортопрокатном цехе будет сопутствовать горячее участие рабочих всех квалификаций.

Г. ЛАУР, В. СИНДИН, лауреаты Сталинских премий.

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА НАШЕГО ТРУДА

Присуждение высокой правительственной награды — Сталинской премии — это проявление отеческой заботы партии и правительства о новаторах. С огромным воодушевлением и благодарностью Родине встретили мы сообщение о присуждении Сталинской премии группе инженеров нашего комбината, в том числе и нам за разработку и осуществление схем комплексной автоматизации прокатного стана.

Коллектив цеха КИП и автоматики, скрыленный высокой правительственной оценкой своего труда, еще с большей энергией будет бороться за дальнейшую автоматизацию прокатных станов.

Наше искреннее пожелание — это, чтобы по почину магнитогорцев была проведена аналогичная работа во всех прокатных цехах заводов.

С. ХУСИД, М. СИТКОВ, лауреаты Сталинской премии.